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Idén ötödik alkalommal került megren-
dezésre az Archaeometallurgia Euró -
pában (Archaeometallurgy in Europe)
elnevezésű nemzetközi tudományos
konferencia, amelynek helyszíne ezút-
tal Miskolc, a Miskolci Egyetem volt,
2019. június 19. és 21. között. A kon-
ferencia fő szervezője dr. Török Béla,
a Miskolci Egyetem Anyagtudományi
Karának egyetemi docense, a Metal -
lur giai Intézet igazgatója, az egyetem
archeometallurgiai kutatócsoportjának
(ARGUM – www.argum.hu) vezetője
volt. A négyévente megtartandó nem-
zetközi konferencia nemcsak Európa,
ha nem a világ legnagyobb archeome -
tal lurgiai tudományos találkozója. Az
eddigi négy alkalomból kétszer Olasz -
országban (Milano és Aquileia), egy-
szer Németország ban (Bochum) és
legutóbb, 2015-ben, Madridban ren-
dezték meg a szimpóziumot. A mosta-
ni főszervező egyéni pályázata ered-
ményeként először adott otthont a
konferenciának kelet-közép-európai
ország. Az arche o  metallurgia relatí-
ve fiatal, de dinamikusan fejlődő,
tipikusan interdiszciplináris tudo-
mányterület, amely egyesíti a kora-
beli fémelőállítással, fémművelés-
sel kapcsolatos régészeti, ipartörté-
neti, valamint természettudományi
és műszaki vizsgálati jellegű –
arche omet riai – vonatkozásokat.

A konferencia honlapja a http://
www.aie2019.argum.hu/ címen ér -
he tő el.  A rendezvényen több mint
200 részt  vevő és vendég volt jelen,
nemcsak Európa, de a világ min-
den tájáról, több mint 30 országból,
az érintett hazai kutatók részvétele
mellett. A háromnapos tudomá-
nyos program 109 szóbeli előadást
és 57 poszteres prezentációt tar-
talmazott. Az előadások általában
két, illetve egy nap három helyszí-
nen párhuzamosan, 24 szekcióban
zajlottak a szakterület legismer-
tebb tudósai, kutatói elnökletével.

A konferencia adminisztrációs köz-
pontja a Miskolci Egyetem A/2 épület
földszinti aulájában, tudományos
szek ciói pedig a közvetlen közelében
lévő előadói termekben kaptak helyet
(l. kép). A legjobb fiatal szóbeli előadó
és poszteres prezentáló számára a
Historical Me tallurgy Society díjakat
ajánlott fel. 

A rendezvény programjához tartoz-
tak archeometriai vizsgálatokra is
alkalmas műszerforgalmazó cégek
(Image-Science Kft. és Atestor Kft.)
kiállításai és előadásai, valamint szak-
mai bemutató jellegű látogatások (mú -
zeumlátogatások) Miskolcon és az
egye temen. A program reprezentatív
eseménye a június 20-ai díszvacsora
volt a miskolci Vigadó épületében. A
konferencia résztvevői Miskolc kör-
nyékén (Lillafüred, Felsőhámor, Új -
massa, Diósgyőr) és a Zemplénben
(Sárospatak, Sátoraljaújhely, Herceg-
kút) szakmai és turisztikai jellegű ki -

rándulásokon vehettek részt, illetve
természetesen idegenvezetéssel me g-
látogathatták a Miskolci Egyetem
mél tán híres Selmeci Műemlék könyv -
tárát is. 

A konferencia absztraktgyűjtemé-
nyét a helyszínen kiosztott konferen-
ciacsomagban található pen drive tar-
talmazta. Az előadásokból készülő,
válogatott és bírált tudományos íráso-
kat önálló konferenciakötetben, a ter-
vek szerint az Éditions Mergoil gondo-
zásában megjelenő Monographies
Instru men tum sorozat köteteként pub-
likáljuk majd. 

A konferencia szervezésében és
lebonyolításában közreműködött a
Mis kolci Egyetem, az MTA Miskolci
Területi Bizottságának Anyagtudo -
mányi és -technológiai Szakbizott -
sága, a Herman Ottó Múzeum, a Ma -
gyar Műszaki és Közlekedési Múzeum
Kohászati Gyűjteménye, a Miskolci
Kulturális Központ Nonprofit Kft., a

Magyar Nemzeti Múzeum sá -
rospataki Rákóczi Múzeuma és a
sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc
Mú zeum. A rendezvényt támogatta
az MTA CSFK Földtani és
Geokémiai In té zet, az ÁSATÁRS
Kft., az OAM Ózdi Acélművek Kft.,
a Magyar Vas- és Acélipari
Egyesülés, a FUX Zrt., a Miskolc
Városi Közlekedési Zrt. és a B-A-Z
Megyei Önkormányzat Köz gyű -
lése.  

A nagyszámú helyszíni, illetve a
konferencia után beérkező, pozitív,
gratuláló, az esemény szakmaisá-
gát és rendezését méltató vissza-
jelzések alapján a szimpóziumot
egyértelműen sikeresnek lehet ér -
tékelni. Ezt jelzi többek között az is,
hogy a konferencia főszervezőjét
beválasztották az Archaeome tal -
lurgy in Europe Állandó Bizottsá -
gának (Standing Committee) tagjai
közé.
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